

济宁本周秋雨连绵

有关部门紧急戒备,南四湖开闸泄洪

本报济宁8月24日讯(记者 张建丽) 据气象部门预报,受副高边缘切变线和西风槽共同影响,预计本周全市多阴雨天气,24日济宁市政府紧急下发了应对强降雨做好防汛工作的通知。另外南四湖二级坝二闸于24日17:30开闸泄洪,流量为500立方米每秒。

据济宁市气象台预报,近期秋雨绵绵,雨量较大,强降雨主要集中在24日白天至25日夜间,过程总降雨量为大到暴雨,局部大暴雨。记者从济宁市防汛指挥

部了解到,目前东部山区水库基本蓄满溢洪,土壤已经饱和,工程拦蓄洪水的能力降低,对此济宁市政府紧急下发了应对强降雨做好防汛工作的通知。

通知要求各级行政责任人要靠前指挥,及时深入一线现场指导。各级防汛责任人必须在岗在位,确保一旦发生汛情灾情,能在第一时间有效履行职责。各级各部门要切实做好检查督导工作,对各地防汛存在的薄弱环节进行专项督导,逐部位、逐环节进行现场调度,

对暴露出来的隐患和问题,当场督导整改。

另外据济宁水文局监测数据,截至24日6时,济宁大中型水库共蓄水1.52亿立方米。南四湖上级湖平均水位34.45米,蓄水10.74亿立方米,比历年同期蓄水量偏多1.68亿立方米。南四湖下级湖平均水位32.30米,蓄水6.64亿立方米,比历年同期蓄水量少0.36亿立方米。为腾库容,南四湖二级坝二闸于24日17:30时开闸泄洪,瞬时流量500立方米每秒。



集中整治七大积水点

本报济宁8月24日讯(记者 刘守善) 24日,一场淅淅沥沥的小雨下了大半天,由于降雨量比较均匀,但部分路口仍存在积水现象。记者获悉,在创建国家园林城市期间,济宁将对城区7处较大积水点进行

整治,以解决积水给市民带来的长期困扰。

24日中午,记者走访城区几处较大积水点看到,火炬路沿线与香港路、太白楼路、机电一路、吴秦闸路交会处均无明显积水现象。据城市防汛办

公室工作人员介绍,此次降雨时间虽然较长,但降雨量较小,城区管网的压力并不大。此外,济宁市今年以创建国家园林城市为契机,对城区7处较大积水点进行整治改造,这7处积水点是:刘庄路、火炬路

与香港路交界处、火炬路(红星路至太白楼路段)、火炬路人才市场门口、火炬路与机电一路交界处、琵琶山路与仙营路交界处、环城西路光河花园东门。目前,设计单位已完成7处积水点的整治方案。

雨季果菜篮

部分蔬菜涨幅达到20%

秋季菜上市后价格会随之下降

本报济宁8月24日讯(记者 范少伟) 几天的阴雨天气使市区的菜价小幅上涨。24日,记者在农贸市场采访了解到,西红柿、豆角、芹菜等蔬菜价格都有不同程度的上涨,其中菜花、小白菜的涨幅较大,达到20%左右。

24日上午,在秦庄农贸市场,虽然下着雨,但前来买菜的市民仍络绎不绝,农贸市场内的过道显得有些拥挤。鲜亮的西红柿、翠绿的黄瓜、颜色饱满的茄子摆在摊主孙女士的菜摊前,几位市民正在对比选购。“菜花3元、豆角2.5元、芹菜2元,比前段时间价格稍高。”摊主孙女士介绍,前几天菜花价格2.5元一斤,豆角2元一斤,小白菜1.5元一斤,这几天下雨,菜

价都有不同程度的上涨。

记者在济宁蔬菜批发市场每天的蔬菜价格监测表中了解到,从21日到24日的监测期间,20多种常用菜都有不同程度的上涨,其中菜花的批发价涨幅最大,21日的价格为1.3元每斤,24日的价格涨到1.8元每斤,涨幅达到38%。

“目前市场上销售的蔬菜80%以上都是外地菜,其中张北菜市场供应量最大。”济宁市蔬菜批发市场吴经理表示,由于近期阴雨天气,本地菜不好采摘,外地菜运输量减少,市场供应量相对减少,价格随之上涨,“这属于正常的市场价格波动,天气好转,秋季菜上市后,价格会随之下降。”

阴雨天水果供应量减少

价格一直居高不下

本报济宁8月24日讯(记者 范少伟) “买了4串葡萄就20块钱,真贵”。在济宁城区铁塔寺附近的干果店里,天气好的时候市场上每天葡萄的交易量能达到四五千斤,但今天的大雨使一些运输商没有进行水果运输,市场供应量明显减少。记者在济宁市果品批发市场了解到,连着几天的阴雨天气使市场的水果品种和供应量减少,且价格一直居高不下。

24日上午,在樱花园小区内的一家干果店里,香蕉、葡萄、苹果、西瓜等各种水果摆满了门前的水果摊。由于没有顾客,店主高女士正在悠闲地看书。在摆着的一箱苹果中,剩下不到三分之一,且个头较小,颜色有点发黄。“阴雨天销量不是很好,没有去批发市场进货,卖完再说。”店主高女士介绍,原来每天都会到济宁果品批发市场批发一些水果,由于近期天气不好,水果销量减少,已经三天没进货了。

“今天市场上没有葡萄交易。”济宁市果品批发市场工作人员马兰英告诉记者,天气好的时候市场上每天葡萄的交易量能达到四五千斤,但今天的大雨使一些运输商没有进行水果运输,市场供应量明显减少。记者在济宁市果品批发市场看到,只有四五辆卖西瓜的大卡车,销售苹果的商贩也不过十家。一位姓高的师傅说,原来两天就能卖完的苹果三天还没卖完。“再卖不完就坏了,又得赔钱,”高师傅无奈地说。

记者采访了解到,目前市场上销售的西瓜、苹果、葡萄等水果,80%以上都是外地运输到市场上销售的。“阴雨天气对销售肯定有影响,但由于天气不好市场供应量也相对减少,价格总体来看还是比较稳定的。”马兰英表示。